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САОПШЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Панчево, 13. новембар 2013.

Сутра почиње истраживање културних потреба грађана Панчева
 и културне понуде

Тридесет двоје оператера/анкетара одабраних на јавном позиву који је расписао тим за 
имплементацију  пројекта  "Културна политика као алатка за  заједништво и регионални развој"  
присуствоваће специјализованој обуци за анкетаре коју организује Завод за проучавање културног 
развитка из Београда у среду, 13. новембра 2013. године у згради Градске управе града Панчева. 

Обука ће омогућити анкетарима да стекну потребне вештине за квалитето обављање испитивања 
на терену, као и да добро упознају и разумеју питања и структуру упитника које је формулисао 
стручни  тим  Завода  предвођен социологом  Слободаном Мрђом  у  сарадњи са  партнерима на 
пројекту.  Анкетирање ће се обављати у домовима грађана са целе територије града Панчева 
(укључујући и девет насељених места),   обухватиће узорак од 1000 испитаника, почеће сутра 
(14. новембра 2013. године) и трајаће до краја новембра.  

Након успешно спроведене тендерске процедуре, 15. октобра 2013. године град Панчево је са 
Заводом  за  проучавање  културног  развитка  потписао  уговор  о  спровођењу  истраживања  о 
културним потребама и грађана Панчева и културне понуде, које је  једна од активности за чију 
реализацију је задужен град Панчево. 

Укупна вредност пројекта "Културна политика као алатка за заједништво и регионални развој"  
(скраћено: Полови културе) износи  315.682.09 евра, финансира га  Европска унија у оквиру ИПА 
програма прекограничне сарадње Румунија-Србија, а донација за активности које спроводи град 
Панчево износи 41.494,50 евра. Остали партнери на пројекту су  градови Зрењанин и Темишвар, 
невладина организација Грађански парламент из Вршца, док је носилац пројекта Интеркултурални 
институт из Темишвара.

Претходна саопштења за јавност, која садрже остале релевантне информације о пројекту можете 
преузети ОВДЕ.  
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